

# 第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓仪式昨在韩国仁川举行 烈士遗骸今天搭乘运-20返回祖国



这是11月22日在韩国仁川拍摄的志愿军烈士遗物

第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓交接迎回安葬工作于11月20日至24日实施。11月22日上午,中韩双方在韩国仁川“中国人民志愿军烈士遗骸临时安置所”共同举行第十批志愿军烈士遗骸装殓仪式。

仪式现场庄严肃穆,中方交接代表团和中国驻韩国大使馆代表向志愿军烈士敬献花篮;中方交接代表团团长上前整理花篮缎带;随后,参加活动的中方全体人员向志愿军烈士行三鞠躬礼,并向志愿军烈士敬献鲜花。中方悼念仪式结束后,韩方工作人员对志愿军烈士遗骸进行装殓。此次韩方共向中方送还25名中国志愿军烈士遗骸及遗物,装殓仪式结束后,中韩双方23日在韩国仁川

国际机场举行遗骸交接仪式,交接仪式后烈士遗骸将搭乘运-20返回祖国。

21日中午,中国空军一架运-20飞机从华中某机场起飞,执行赴韩国接运第十批在韩志愿军烈士遗骸回国任务。

2014年以来,中韩双方遵循人道主义原则,坦诚友好、务实合作,已连续9年成功交接913位在韩中国人民志愿军烈士遗骸。今年是按照中韩双方共识实施的第十次交接。

据了解,11月23日志愿军烈士遗骸回国时,将由2架歼-20在我国领空为执行接运任务的运-20伴飞护航,以“双20”列阵长空告慰革命先烈,表达崇高敬意。

据新华网 中新网

## 面对中国本土咖啡企业竞争 星巴克失去“头把交椅”

据参考消息网11月22日援引美国《华尔街日报》网站11月19日报道,星巴克正在中国“失去头把交椅”的位置。然而,星巴克高层表示,未来目标是每年在华新增约1000家门店,并认为中国有朝一日将成为星巴克最大的市场。

据相关报告显示,按销售额和门店数计算,成立于2017年的瑞幸咖啡(Luckin Coffee)已超过星巴克,成为中国最大的咖啡连锁店。截至目前,星巴克在华门店数量为6800家,瑞幸咖啡旗下门店数量为13300家。公开数据显示,瑞幸咖啡在2023年上半年的销售额达到8.55亿美元,超过了星巴克在华的8.22亿美元销售额。11月份发布的财报显示,瑞幸咖啡相较于星巴克的销售额领先优势进一步扩大。

此外,咖啡连锁企业库迪咖啡的崛起也对星巴克在华业务构成了一定挑战。库迪咖啡由瑞幸咖啡前创始人陆正耀、钱治亚于

2022年创立,公司总部位于北京,运营中心位于天津。据此前报道,库迪咖啡核心管理团队来自陆正耀创办的瑞幸咖啡、神州租车等班底,其产品策略也与瑞幸咖啡创始期相似,并凭借低价补贴策略迅速扩张。今年8月,库迪咖啡表示,该公司已在一年左右的时间里开设了5000家门店。

对此,星巴克表示,虽然在中国面临较多竞争对手,但该品牌在华销售额也在增长。星巴克前首席执行官舒尔茨(Howard Schultz)曾表示,中国市场是星巴克最大的增长机遇之一。按门店数量和收入计算,中国目前是星巴克的第二大市场,仅次于美国。

有企业表示,中国消费者对咖啡的需求正在增长,因此对中国市场的增长潜力有较强烈的信心。有经济分析师预计,中国将在未来几年内成为全球最大的咖啡消费市场。

据澎湃新闻

## 125名实施跨境裸聊敲诈的电诈犯罪嫌疑人被批准逮捕

据“房山检察”微信公众号消息,近期,北京市房山区人民检察院经依法审查,对北京市公安局房山分局提请批准逮捕的赴印度尼西亚实施跨境裸聊敲诈的电信

网络诈骗犯罪团伙共计125名犯罪嫌疑人,以涉嫌敲诈勒索罪、诈骗罪、偷越国(边)境罪等罪名作出批准逮捕决定。

据央视网

## “地表最快”飞车要来了

近日,随着最后一组模组支撑凸台浇筑完成,我国国内首条完全自主知识产权的磁浮试验线——高速飞车大同(阳高)试验线一期主体工程全部完工,标志着全球在建距离最长、规模最大的全尺寸超高速低真空管道磁浮交通系统试验线主体工程完成。

高速飞车大同(阳高)试验线工程,是我国首条超高速低真空管道磁浮交通系统全尺寸试验线,项目位于大同市阳高县,线路全长2公里,起点位于阳高南站西侧500米处。

高速飞车全称是超高速低真

空管道磁浮交通系统,它融合了航空航天技术和地面轨道交通技术,通过超导磁悬浮和低真空管道实现超高速的“近地飞行”。它将是世界上最快的地面交通工具,成为“地表最快”的车。

在科技赋能之下,高速飞车实现了从“浮起来”到“动起来”。但是在真正“跑起来”之前,需要在试验线上通过开展全线路综合演示试验、完成全尺寸系统耦合集成验证等实现“达速测验”,确保高速飞车安全上路、高速行驶、平稳运行。

据央视网

## 长春现自助式服装店



11月22日,吉林长春,一名女孩在自助式服装店试衣服。近来,长春市出现多家自助式服装店。店内没有售货员,服装明码标价,顾客通过线上预约进店选购。这种以诚信为基础的自由购物方式,受到很多年轻人的青睐。

中新网 图

## 哈马斯宣布 与以色列达成临时停火协议

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当地时间22日发表声明,宣布其在卡塔尔与埃及的斡旋下,与以色列达成为期4天的人道主义临时停火协议。哈马斯将释放50名被其扣押的以色列妇女和儿童,以色列将释放被其拘捕入狱的150名巴勒斯坦妇女和儿童。

声明称,协议约定停火期间,加沙地带南部将停止空中交通,北

部将每天停止空中交通6个小时。停火期间,以色列停止在加沙地带的全部军事行动,承诺不在加沙地带袭击或逮捕任何人,并确保人员可以沿贯穿加沙地带南北的萨拉赫丁公路自由行动。

声明还表示,停火期内将有数百辆运送人道主义救援物资的卡车进入加沙地带南部和北部。

据央视新闻

## 意大利判处 200多名黑手党成员监禁

意大利20日对338名黑手党成员进行集体宣判。据意大利安莎社报道,其中208人被判有罪,刑期合计超过2000年。两名主要头目各获判30年有期徒刑。这是意大利几十年来对黑手党规模最大的审判之一。

据德新社报道,这些黑手党成员大部分属于“光荣会”旗下曼库索家族。2019年圣诞节前夕,致力于打击黑手党30多年的资深检察官尼古拉·格拉泰里发出逮捕令,约3000名警察在国内外逮捕了这些黑手党成员。2021年初,这些嫌

疑人开始接受审判。据英国《卫报》当时报道,证人合计大约900人。

这次宣判地点设在南部卡拉布里亚大区拉梅齐亚泰尔梅市的一个前呼叫中心。该中心面积达3500平方米,里面安装了铁栅栏以安置嫌疑人。为避免法官、证人、律师、嫌疑人等出现不应有的碰面,呼叫中心里还临时设置了32个洗手间。

整个宣判过程持续了约两个小时。被宣判的黑手党成员罪名涉及谋杀、贩毒、洗钱、贿赂国家公务人员等。

据新华网 央视网